

# 公安部挂牌督办52起涉黑案

## 涉及全国22个省区市,公安部要求深挖“保护伞”

**星报综合消息** 按照全国公安机关“2010严打整治行动”的整体部署,为推动全国打黑除恶专项斗争深入开展,公安部发出全国打黑除恶专项斗争第八批涉黑案件挂牌督办通知,对涉及全国22个省、区、市的52起重大涉黑案件挂牌督办。

公安部明确要求,对挂牌督办的重

大涉黑案件,各省级公安机关负责人和地市级公安机关一把手要亲自担任侦查破案责任人。要在党委、政府的领导和支持下,组织优势警力,采取下打一级、异地用警等措施,切实加大侦办力度,及时解决办案过程中遇到的问题和困难。要加强与纪检、监察部门及检察机关协作,深挖“保护伞”,确保除恶务尽。要依

法查处全部涉黑资产,彻底摧毁其经济基础。对挂牌督办案件,公安部将派员督导,跟踪督办,并给予专家、技术等方面的支持。

据了解,2006年2月全国打黑除恶专项斗争开展以来,公安部始终高度重视各地重大涉黑案件的督办工作,已挂牌督办7批296起重大涉黑案件,目前案件侦办

工作进展顺利,已移送起诉289起,提起公诉270起,一审宣判254起,生效判决210起。各地成功打掉了一批危害严重、影响恶劣的重大黑社会性质组织。

公安部有关负责人介绍,今年以来,各地宣判了一批公安部挂牌督办的黑社会性质组织案件,一批作恶多端的黑社会性质组织头目被依法严惩。

# 耗资400亿公园未开放遭拆除

## 西安大明宫公园拆除事件无人回应,市民称糟蹋钱

**星报综合报道** 8月16日,有网友在西部网论坛爆料,西安大明宫遗址公园即将开园之际,部分已建成的各式建筑竟遭拆除,引起网友和周边市民的质疑。

### 无人回应拆除事件

大明宫遗址公园于2010年5月正式开始建设,预计10月1日开园,因而各项工程正在紧锣密鼓进行。可是令人不解的是,公园中已建成的部分建筑正在被拆除。含元殿后,位于中轴线上的一座原已建成的宫殿的钢架也被切割拆毁,横七竖八扔在一边,所种的树木也被拔出躺在基座下边。这种建了又拆的做法,让周围的市民和网友们疑惑不解。

据了解,大明宫遗址公园是由曲江新区全面承担改造保护项目建设。就此事,记者电话联系曲江新区管委会,接电话的工作人员让记者找大明宫。当记者联系到大明宫方面,问到最近发生的大明宫拆除部分建筑事件时,工作人员告诉记者大明宫会在网上公布相关情况,会有一个解

释。记者随后登陆到她所说的西安市政府官方网站,但目前并没有看到有关此事的说明。

### 市民议论:太糟蹋钱

当地一些围观群众纷纷议论,“刚建好的,为什么拆了?”还有人说道:“前些天,麟德殿那边地上的石刻也揭了砸碎,扔掉了。”“这得糟蹋多少钱啊!”几位老年人边看边说。网友猜测,是否涉及违规建筑,被政府要求拆迁,还是施工单位有建筑质量不合格,从而引致拆迁。

据了解,即将开放的大明宫国家遗址公园,将以大明宫遗址保护、城市改造和展示盛唐文化为特色,是一处以文化、旅游、商贸、居住、休闲服务为一体、具有国际水准的城市新区,前期投资已达到400亿元。如此浩大工程,耗时费力,却突遭拆除,令人不解。为什么对修建完毕的部分建筑拆除?截至记者发稿,大明宫方面仍没有一个明确的公告或者解释。



大明宫遗址公园建成建筑遭拆除

## 深圳原市长许宗衡被开除党籍和公职

**据新华社电** 日前,中共中央纪委对深圳市委原副书记、市政府原市长许宗衡严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,许宗衡利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;违反廉洁自律有关规定,收受巨额礼金礼品,为其亲属经营活动谋取利益;生活腐化。

许宗衡的上述行为严重违纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。依照《中国共产党纪律处分条例》、《行政机关公务员处分条例》的有关规定,经中央纪委、监察部审议并报中共中央、国务院批准,决定给予许宗衡开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

## 教育部要求严查高校新生入学资格

**据新华社电** 针对近期个别地方发现的涉嫌以违规手段骗取高考加分资格等现象,为维护高校招生工作秩序和公平公正,教育部近日发出通知,要求各地各校高度重视、认真做好新生入学资格复查工作。

教育部通知要求,各高校在新生入学资格复查期间,要健全投诉处理机制,招生、教务、纪检监察和院系等部门要密切配合,并协同地方教育管理部门,对涉及考生资格弄虚作假的投诉举报,要认真负责地进行调查处理;严密程序,严格把关,对新生报到所需录取通知书、身份证、户口迁移证、高考加分资格证明等材料逐一查验,确保新生入学资格复查切实有效。

教育部有关部门负责人特别强调,对复查中发现有涉嫌录取通知书、加分证明、身份证明、档案照片等材料存在造假或不实的,各高校必须严格按规程复核、查实,对骗取高考加分资格、录取资格或企图冒名顶替入学的学生,发现一个查处一个,绝不姑息。

# 粮食供需平衡会不会因灾改变?

**据新华社电** 受极端异常气候影响,今年农业灾害多发重发。尤其是近期部分地区频繁发生的暴雨、山洪和泥石流,让许多人关注粮食生产问题。为此,记者采访了有关部门负责人和专家。

据了解,每年7月,是全年粮食生产交出第一份成绩单的时候。今年这个成绩非常不错:夏粮总产2462亿斤,虽比上年略有减少,但仍是历史上第三个高产年。其中,夏粮的主要品种冬小麦产量还高于上

年,实现了连续第7年增产。这个沉甸甸的丰收无疑有助于“安天下、稳民心”。

分析人士认为,今年上半年稻谷、小麦、玉米三种粮食平均收购价格比去年同期上涨12.3%。粳稻、玉米价格上涨较多,新麦价格高开且上市初期涨势较快。这其中对粮食生产因灾减产的预期因素,但重要的是国家对农产品价格调控作用。近年来我国粮食连年丰收,库存充裕,库存消费比达40%以上,大大超过国际公认的

17%~18%的安全线水平,做到继续保持粮食价格稳定、小幅上升是有把握的。

专家认为,下半年粮食市场供需基本平衡的格局不会改变,但要高度关注国内气候条件极端异常。近期南方地区出现多轮强降雨天气过程,同时又有一些地方旱象抬头,对秋粮作物正常生长发育造成一定影响。对此,国务院常务会议已经研究部署了一系列进一步支持晚稻及秋粮生产的政策措施。

# 中国电信率先全面恢复舟曲全县C网移动通信

## 天翼无线宽带成灾区数据传输“顶梁柱”

8月15日18时40分,随着舟曲东乡两个C网基地站的全面抢通,中国电信已全部恢复全县城乡天翼移动网络基站,成为灾区首家全面恢复移动通信网络的运营商。

8·7灾害发生后,中国电信舟曲分公司固定电话、天翼手机、宽带等所有通信业务全部中断,全县通信网络几近瘫痪。为保障抗灾抢险指挥调度通信畅通,中国电信在第一时间全面投入通信抢修,于8日早8点45分,抢通第一个天翼移动基站

——南山基站,天翼移动通信实现县城内恢复;当晚21点10分,舟曲全县33个天翼移动网基站中29个恢复畅通,覆盖县城区域的3个电信天翼移动基站全部抢通,全县电信3G网络通信完全恢复。中国电信甘肃前线指挥部也及时向救灾前线党政军指挥部和抢险部队免费提供移动固定终端300多台,移动电话300多部,天翼无线上网卡近100套,全力支灾抢险救灾工作。天翼手机和天翼无线宽带成为抢险救灾最主要的通信方式之一。

另据中国电信甘肃公司监控平台数据表明,近期舟曲灾区无线宽带数据流量巨大,是平常的数十倍。舟曲灾区指挥部附近时常有200左右用户同时在线,天翼无线宽带成为灾区数据传输的“顶梁柱”。8月14日上午10时,三名发送当日新闻稿件的新华社记者说:“没想到在甘肃这样偏僻、且遭受重创的小县城,3G信号也能这样好。如果没有中国电信提供的天翼无线宽带,我们还真不知道如何办才好。”

## 中国每年近100万人死于吸烟相关疾病

**星报综合消息** 昨日,中国控烟协会常务副会长许桂华介绍,我国每年死于吸烟相关疾病者近100万,约占全部死亡人数的12%,超过因艾滋病、肺结核、交通事故以及自杀死亡人数的总和。

国家控烟办主任杨功焕呼吁,调查显示,到2050年,烟草归因的年死亡人数会增至300万。如果再不采取有效的措施降低中国人群的吸烟率和二手烟暴露率,带来的健康后果将是灾难性的。